
Top   3   functies bezoekers

1.  Eigenaar
2.  Meewerkend familielid
3.  Agrarisch medewerker

70% van de melkveehouders 
die RMV Gorinchem bezochten 

heeft meer dan 100 koeien

Zowel bezoekers als exposanten 
beoordelen RMV Gorinchem 

gemiddeld met een 8

BEZOEKERS ZIJN ACTIEF IN DE
VOLGENDE SECTOREN:

1. Melkveehouderij - 47%

2. Loonwerker - 9%

3. Akkerbouw - 8%

4. Rundveehouderij -5%

5. Schapenhouderij - 3%

6. Geitenhouderij - 3%

7. Kalverhouderij -2%

VOORNAAMSTE REDEN VAN BEZOEK 
BIJ DE DOELGROEP 18 - 25 JAAR 

1. Bestaande relaties ontmoeten
2. Kennis opdoen op de beursvloer/  
 bij exposanten 
3. Op zoek naar producten en/of diensten
4. Oriëntatie op noviteiten in de branche
5. Op zoek naar nieuwe relaties
6. Kennis vergaren bij bijeenkomsten/ 
  kennissessies
7. Op zoek naar nevenactiviteiten voor mijn  
 agrarisch bedrijf

Aantal bezoekers: 

  17.729

Aantal 
exposanten: 434
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LEEFTIJDSCATEGORIEËN BEZOEKERS:
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“RMV Gorinchem is een goed georganiseerde 

beurs. Het is een interessante vakbeurs waarbij 

je nog op een persoonlijke manier collega’s en 

zakenrelaties ontmoet’. 

“

“Een gevarieerd aanbod van standhouders 

met veel informatie over de veehouderij maakt 

de beurs voor ons aantrekkelijk”. 

“
“Goede mix van mechanisatie partijen 

en standhouders die meer gericht zijn op

 de melkveehouderij”. 

“

“Het is een fantastische beurs 

met veel innovaties”.

“
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1. Mechanisatie
2. Agri producten
3. Melktechniek
4. Stalinrichting
5. Veevoeding en voedingssupplementen
6. Fokkerijen
7. Duurzaamheid
8. Energie
9. Advies en certificeringen
10. Bouw

Top  10  interessegebieden  
van bezoekers: 


